



Фото  
из личного архива

# Денис Широков

## АВТОФАГИЯ

Я съел себя, как яблоко  
Иль figу в том саду.  
Сожрал всего, хоть нелегко,  
Хоть кушал в том году  
Уже. Я съел себя, как боль,  
Как белый чистый лист.  
Я съел, как шубу злая моль,  
Себя, свой крик, свой свист;  
Свою сердечную беду,  
Своей судьбы капкан.  
Я съел не яблоко в саду  
Иль figу — целый чан  
Их. Съел души сырец, сырой  
Земли кусок родной.  
И всё не ртом я съел — дырой  
Души во тьме ночной.  
Душа себя кусает, как  
Змея, за длинный хвост.  
Душа пожрать всегда мастак,  
Ведь всё уходит в рост.  
Пусть наедается дитя  
Своим плохим нутром,  
Чтоб быть хорошей. Плоть — не яд,  
Как сад — ещё не дом.

\*\*\*

Не стало горнего огня.  
Одна тоска земной долины  
Устало смотрит на меня,  
И тёмный ветер дышит в спину.

Иду по каменному дну  
Своей души, забытой Богом.  
Мой путь далёк. В пути усну,  
Забыв и Бога, и дорогу.

А было время — день сиял,  
И пели небеса над бездной.  
Души восторженный фиал  
Горел торжественно-чудесно.

\*\*\*

Пусты слова. Оставить их, и точка.  
Но дрогнет вдохновенная рука,  
Когда наступит снова злая ночка,  
Когда взойдёт луна, пьяна слегка.

И я, как пьяный, снова в позу сяду  
Писания, марания бумаг.  
Писать, писать, писать и до упаду.  
Писать ведь, как дышать. Разве не так?

Но зря исписаны неверные бумажки,  
И зря потрачено полночи на туфту.  
Я — не поэт. Я — чёрт многоэтажки.  
И спать ложусь, как пахарь, весь в поту.

---

**Денис Широков родился в 1983 году. Окончил педагогический факультет Барнаульского педагогического университета по специальности «психология». Публиковался в региональном периодическом издании «Алтайская миссия» в различных рубриках: поэзия, эссе; на информационном портале ХОХЛЕВ. РУ (веб-приложение журнала «НЕВЕЧЕРНИЙ СВЕТ/INFINITE»); в журнале «Парус». Сфера интересов автора — философская лирика, философия и религия. Живет в Барнауле.**